

18 МАЯ 39 З

НОВЫЕ ПОСТАНОВКИ МХАТ

34/6
МОСКВА. (Наш корр.). В числе своих новых постановок, осуществляемых еще в настоящем году, МХАТ покажет московскому зрителю «Три сестры» А. П. Чехова и «Тартюф» Мольера.

«Три сестры» являются одним из популярнейших спектаклей Московского орденоносного Художественного театра. Впервые пьеса А. П. Чехова была поставлена на сцене МХАТ'а в 1901 году К. С. Станиславским и В. И. Немировичем-Данченко. В этой постановке покойный К. С. Станиславский выступал в одной из своих лучших ролей — Вершинина, Машу играла бессменная исполнительница этой роли народная артистка СССР О. Л. Книппер-Чехова.

Руководителем новой постановки «Трех сестер» в МХАТ'е является народный артист СССР В. И. Немирович-Данченко. Машу будет теперь играть народная артистка СССР А. К. Тарасова, Вершинина — народный артист СССР В. И. Качалов.

«Тартюфа» ставит заслуженный деятель искусств М. Н. Кедров, являющийся одновременно и исполнителем главной роли, Оргона играет народный артист республики В. О. Топорков. Комедия Мольера ставится по плану, оставленному покойным К. С. Станиславским.

Одновременно театр готовит постановку «Гамлета».

Руководить постановкой шекспировского спектакля будет В. И. Немирович-Данченко, режиссер пьесы — народный артист республики В. Г. Сахновский.

В предстоящем летнем сезоне МХАТ впервые выезжает на ряд гастрольных спектаклей в крупнейшие промышленные центры Союза — города Горький и Сталино.

В Горьком Московский Художественный театр проведет 20 спектаклей, в Сталино — 10. В течение июля МХАТ выступает в Киеве.